
平成２４年度 敦賀市議会報告会 アンケート結果 

 

 

◎    実施日実施日実施日実施日・・・・会場会場会場会場        １１月１３日 東浦公民館   １１月２７日 中郷公民館 

１１月１５日 松原公民館   １１月２８日  北公民館 

          １１月１６日 東郷公民館   １１月２９日  西公民館 

          １１月２２日 粟野公民館   １１月３０日  南公民館 

           

◎ 実 施 方実 施 方実 施 方実 施 方 法法法法  市内８カ所の公民館で開催した議会報告会において、受付時にアン

ケート用紙を配布し、報告会終了時に回収 

 

◎    回 答 者回 答 者回 答 者回 答 者 数数数数  １１１人 

 

◎ 性性性性 別別別別        男 １０５人 ・ 女 ６人   

 

◎    年年年年 齢齢齢齢    
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議会報告会議会報告会議会報告会議会報告会についてについてについてについて    

    

【１】 議会報告会を開催したことについての評価 

2人

1人

2人

12人

45人

49人

評価する

どちらかと言えば評価する

どちらとも言えない

どちらかと言えば評価しない

評価しない

無回答

 

【２】説明の内容について 

47人

27人

9人

4人

7人

17人

分かりやすかった

どちらかと言えば分かりやすかった

どちらとも言えない

どちらかと言えば分かりにくかった

分かりにくかった

無回答

 

【３】説明時間について 

73人

20人

5人

4人

7人
2人

長かった

どちらかと言うと長かった

ちょうど良かった

どちらかと言うと短かった

短かった

無回答

 



市議会市議会市議会市議会のののの広報広報広報広報についてについてについてについて    

    

【１】 市議会に関する情報は、普段どのような方法で知りますか 
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82人
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53人
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34人
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議会の傍聴

敦賀市議会だより

議会のインターネット中継

議員や政党が発行する印刷物

ＲＣＮの議会中継

敦賀市のホームページ

新聞やテレビ、ラジオのニュース

議員個人のブログ・ホームページ

 

【２】 ＲＣＮを利用して本会議をご覧になったことがありますか 

＜生中継＞

13人

29人

24人

45人

毎回／ほとんど見ている

ときどき／気が向いたときに見ている

見たことがない／ほとんど見ない

無回答

 

＜再放送＞

10人

25人

22人
54人

毎回／ほとんど見ている

ときどき／気が向いたときに見ている

見たことがない／ほとんど見ない

無回答

 



【３】インターネット映像配信で、本会議をご覧になったことがありますか 

＜生中継＞

5人

26人

31人

49人

毎回／ほとんど見ている

ときどき／気が向いたときに見ている

見たことがない／ほとんど見ない

無回答

 

＜録画配信＞

20人

6人

35人

50人

毎回／ほとんど見ている

ときどき／気が向いたときに見ている

見たことがない／ほとんど見ない

無回答

 

 

【４】 議会だよりを読んだことがありますか 

78人

28人

5人

毎号／ほとんど読んでいる

ときどき／気が向いたときに読んでいる

読んだことがない／ほとんど読まない

 

 

 


